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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI11/2019/00102
Datum: 06.08.2019
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Streckenbach,
Johannes

Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 28.08.2019 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage des Stadtrates Johannes Streckenbach (CDU-Fraktion) zur
Instandsetzung von Gemeindestraflien

Im Januar 2017 beschloss der Stadtrat zu klaren, ob und wie die Stral3en Fritz-Kiel3ling-
Stral3e, Karl-Mei3ner-Stral3e, Otto-Bruder-StralRe, Fasanenweg und der hintere Abschnitt
der Hermann-Kussek-Stral3e Instand gesetzt werden kdnnen. Dabei sollte auch geklart
werden, ob Reparaturmaflinahmen ausreichend sind oder eine grundhafte Instandsetzung
erfolgen muss.

Die Antwort der Verwaltung lautete lediglich: Die genannten StralRen sind in
StralRentragerbaulast der Stadt Halle. Damit ist die Stadt zur Unterhaltung und
Instandhaltung verpflichtet.

Ich frage dazu die Verwaltung:
1. Welche MalRinahmen zur Schadensbeseitigung und Instandsetzung in den
benannten StralRen wurden seit Januar 2017 durchgefiihrt?
2. Welche MalBhahmen sind in Zukunft geplant?
gez. Johannes Streckenbach
Stadtrat
Anlage:

VI/2017/02692 Antrag CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale)
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Stadt Halle (Saale) 15. August 2019
Geschaéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Anfrage des Stadtrates Johannes Streckenbach (CDU-Fraktion) zur Instandsetzung
von Gemeindestralien

Vorlagen-Nummer: VI1/2019/00102

TOP: 10.23

Antwort der Verwaltung

1. Welche MalRnahmen zur Schadensbeseitigung und Instandsetzung in den
benannten StralRen wurden seit Januar 2017 durchgefihrt?

Fritz-KieRling-Stralle

Es erfolgten ein Asphalteinbau H6he Zufahrt Hasenweg und Reparaturen des Gehweges in

Hohe der Grundstiicksgrenzen des Gebaudes zur Regensburger Stral3e 65.

Karl-Meifl3ner-Stralle

Es wurden punktuelle Reparaturen von Gehwegplatten durchgefiihrt. Weiterhin erfolgten die
Anhebung von GroR3pflaster an einem Schacht, die Reparatur von Gehwegeinbriichen Hohe
Haus Nr. 2, die Reparatur des Ablaufes und der Fahrbahn Héhe Haus 47 sowie die
Reparatur des Fahrbahneinbruches Hohe des Hauses Nr. 31.

Otto-Bruder-StralRe
Der Gehweg wurde 2016 erneuert. Im Fahrbahnbereich erfolgten punktuelle Reparaturen.

Fasanenweg
In der Fahrbahn erfolgten punktuelle Reparaturen.

Herrmann-Kussek-Stral3e
Es erfolgte eine Erneuerung der Deckschicht in einem Streifen entlang der Bebauung Hohe
Haus Nr. 43-59

2. Welche Malinahmen sind in Zukunft geplant?

Fritz-KieRling-StralRe

Geplant ist der Austausch der defekten Platten im Gehweg.

Im Bereich des Hochwasserschadens 2013 erfolgt der Beginn des grundhaften Ausbaus.

Im Abschnitt zwischen Regensburger Stral3e und dem Bereich des Hochwasserabschnitts ist
mittelfristig ein grundhafter Ausbau geplant.

Karl-Meifl3ner-Stralle
Geplant ist der Austausch der defekten Platten im Gehweg.
Mittelfristig ist fir die Fahrbahn ein grundhafter Ausbau geplant.

Fasanenweg
Hier werden punktuelle Fahrbahnreparaturen durchgefinhrt.

René Rebenstorf
Beigeordneter
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